
 

 

 

 .%1,1لسكان المدينة المنورة = النسبة المؤوية  (1

2) 11,1%. 

 مكة المكرمة. (0

 .%111نعم لأن مجموع النسب =  (4

 

يق تحويلها إلى كسر الخطو الأولى: تحويل كل النسب إلى زوايا عن طر (أ

 .011× عشري والضرب 

- 21,2 % ×011  =1,212  ×011  =94 º 

- 1,11  ×011  =18 º 

- 1,124  ×011  =9 º 

- 1,142  ×011  =11 º 

- 1,121  ×011  =189 º 

- 1,191  ×011   =01 º 



 

 الخطوة الثانية :

    

 

 

 

 

 

+  8214111+  27107111الخطوة الأولى: العدد الكلي للدول =  (ب

2774111  +2818111  +1711111  +1201111  =

40928111. 

بإيجاد النسبة المئوية وتقدير النتيجة لأقرب جزء من الخطوة الثانية: 

 مئة.

 .1,117=  40928111÷  27107111السعودية =  -

 .1,188=  40928111÷  8214111الإمارات =  -

 .1,110=  40928111÷  2774111عمان =  -

 .1,114=  40928111÷  2818111الكويت =  -

 .1,108=  40928111÷  1711111قطر =  -

 .1,128=  40928111÷  1201111البحرين =  -

 الخطوة الثالثة: باستعمال النسب إيجاد زوايا القطاع.

- 1,117  ×011  =222 º 

- 1,188  ×011  =18 º 

- 1,110  ×011  =20 º 

 السعودية
 قطر

 الكويت

 الإمارات

 البحرين

 عمان



 

- 1,114  ×011  =20 º 

- 1,108  ×011  =14º 

- 1,128  ×011  =11 º 

 رابعة:الخطوة ال

 

 

 

 

   

نصف مبيعات المتجر تقريبا مواد غذائية، وربعها منظفات، والباقي  (ج

  ملابس وحلويات.

 

 

 

 

 

 

 

 السعودية
 عمان

 الكويت

 تالإمارا

 قطر

 البحرين



 

 

 مثل كل مما يأتي بالقطاعات الدائرية:

 بتحويل النسب إلى كسور عشرية ثم زوايا. (1

 الخطوة الأولى:

- 1,02  ×011  =111 º 

- 1,00  ×011  =119 º 

- 1,11  ×011  =14 º 

- 1,19  ×011  =18 º 

- 1,11  ×011  =4 º 

 الخطوة الثانية:

 

 



 

+  0,98+  4,29+  4,74+  1,1مجموع الأعداد = الخطوة الأولى:  (2

2,41  +1,1  +1,91  =17,97. 

 إيجاد النسب:الخطوة الثانية: 

- 1,1  ÷17,97  =1,127. 

- 4,74  ÷17,97  =1,210. 

- 4,29  ÷17,97  =1,208 

- 2,41  ÷17,97  =1,104. 

- 1,1  ÷17,97  =1,111. 

- 1,91  ÷17,79  =1,110. 

 الخطوة الثالثة: إيجاد قياس القطاعات.

- 1,127  ×011  =11 º 

- 1,210  ×011  =91 º 

- 1,208  ×011  =81 º 

- 1,104  ×011  =48 º 

- 1,111  ×011  =22 º 

- 1,110  ×011  =19 º 

  الخطوة الرابعة:



 

 

حلة والربع في المر ،مرحلة الابتدائيةنصف الطلاب تقريبا في ال (0

 المتوسطة والربع الآخر في المرحلة الثانوية.

 لتنحصر هوايات أكثر من نصف طلبة الصف في مشاهدة التلفاز واستعما (4

 .ةالرياضي تالصف تقريبا النشاطاخمس في حين يمارس  ،الحاسوب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 مثل كل البيانات الآتية بالقطاعات الدائرية:

 011ور عشرية ثم الضرب في الخطوة الأولى تحويل النسب إلى كس (1

 لمعرفة قياس القطاعات.

- 1,110  ×011 =199 º 

- 1,184  ×011= 11 º 

- 1,171  ×011= 21 º 

- 1,191  ×011 =01 º 

- 1,111  ×011= 22 º 

- 1,101  ×011= 10 º 

 الخطوة الثانية:

 

 

 

 

 

 

 السعودية
 عمان

 الكويت

 الإمارات

 قطر

 البحرين



 

الخطوة الأولى تحويل النسب إلى كسور عشرية ثم الخطوة الأولى:  (1

 فة قياس القطاعات.لمعر 011الضرب في 

- 1,111  ×011 =210 º 

- 1,111  ×011= 14 º 

- 1,111  ×011= 11 º 

- 1,111  ×011= 21 º 

- 1,111  ×011= 21 º 

- 1,110  ×011= 1 º 

 الخطوة الثانية:

 

 

 

 

 

 

 السعودية
 الكويت

 عمان

 الإمارات

 قطر

 البحرين



 

 18+ 04+ 22+ 11العدد الكلي لساعات النوم =  الخطوة الأولى: (7

+18 +8  =111. 

 إيجاد النسب. الخطوة الثانية:

- 11  ÷111  =1,191 

- 22  ÷111 = 1,141 

- 04  ÷111 = 1,219 

- 18  ÷111 = 1,074 

- 18  ÷111 = 1,111 

- 8   ÷111 = 1,111 

 إيجاد قياس القطاعات.الخطوة الثالثة: 

- 1,191  ×011  =01 º 

- 1,141  ×011  =11 º 

- 1,219  ×011 = 79 º 

- 1,074  ×011 = 104 º 

- 1,111  ×011 = 42 º 

- 1,111  ×011 = 18 º 

 الرابعة:الخطوة 

 

 

 

 

7 - 8 
4 - 1 

8 - 9 

1 - 1 

9 - 11 

1 - 7 



 

+  14+  112+  117+  014الخطوة الأولى: العدد الكلي للأعمار =  (8

10  +21  +12  =787. 

 إيجاد النسب.الخطوة الثانية: 

- 014  ÷787  =1,449 

- 117  ÷787  =1,212 

- 112  ÷787  =1,142 

- 14  ÷787  =1,181 

- 10  ÷787  =1,117 

- 21  ÷787  =1,101 

- 12  ÷787  =1,111 

 ثة: إيجاد القطاعات.الخطوة الثال

- 1,449  ×011  =111 º 

- 1,212  ×011  =71 º 

- 1,142  ×011  =11 º 

- 1,181  ×011 = 29 º 

- 1,117  ×011 = 24 º 

- 1,101  ×011  =11 º 

- 1,111  ×011  =1 º 

  الخطوة الرابعة:

 

  

21 - 01 

71 - 81 

11 - 11 

81 - 91 

41 - 11 

01 - 41 

11 - 71 



 

 مما يأتي: صف البيانات في كل شكل

 محيطاتمجموع مساحات الل مساحة المحيط الهادي حوالي نصف تمث (9

مجموع مساحات المحطات والربع ومساحة المحيط الأطلسي تمثل ربع 

 .المتبقي لباقي المحيطات

 

المجموع يكون للعمل  ربع ،يكون للهدف الدينيأقل من نصف المجموع  (11

ثلث المجموع يمثل زيارة  ،ثمن المجموع يمثل أهداف أخرى ،والمؤتمرات

 الأهل والأصدقاء.

 

الزبائن أقل من خمس ثلاثة أرباع الزبائن ويفضلونها  فطيرة الخضار (11
 .يفضلون فطيرة الجبن

 
ملون ساعة منبه واحدة في حين ربع الناس يستعأكثر من نصف  (12

 .الناس لا يستعملونالناس يستعملون ساعتين, و حوالي عشر 
 
 °29,11والزاوية =  % 8,1=  لمونيومللأوية ئة المالنسب (10

 
 ولذلك تختلف الإجابات.تختلف الساعات التي يقضيها الطلبة  (14

 

 عدد الحجاج الداخل القادمين عن طريق المدينة/مكة  (11

 حاجا   111001=  991111×  1,117 =                            



 

 :18 – 11استعمل الجدول الآتي لحل الأسئلة من 

لمعرفة قياس  011× بتحويل النسب إلى كسور عشرية ثم الضرب  (11

 ي:القطاعات ينتج الشكل التال

 

 تختلف إجابات الطلبة. (17

الدائرية إلا أن لكلا الشكلين  تقد تختلف النسب المؤوية للقطاعا (18
 المؤوية نفسها والتي يجب أن تساويالعنوان نفسه ومجموع النسب 

111 %. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

19)   
 %12,1 ، %21 ، %11=  النسبة المؤوية التي تمثلها القطاعات

21)  

 

 .%111ى لأن مجموع النسب لا يساو (21

 12من مربى الماشية فكان  11أجريت دراسة على  اكتب: (22

يفضلون  1يفضلون الماعز و  19شخص منهم يفضلون تربية الشياه و 

والقطاعات الدائرية تساعد على وصف  ،يفضلون الخيول 4الإبل و 

 .البيانات حيث أن كل مرب منهم يمثل جزءا من كل


